

# Putin zachytil zásilku Adrenochrom mířící do Spojených států

[realrawnews.com/2023/02/putin-intercepts-adrenochrome-shipment-headed-to-united-states](https://realrawnews.com/2023/02/putin-intercepts-adrenochrome-shipment-headed-to-united-states)

Michael Baxter

8. února 2023

- Zprávy
- Rusko
- Jelen
- SVĚT

Podle

Michael Baxter

-

8. února 2023

418

4971



Ruské speciální jednotky na Ukrajině zachytily chladírenský návěs, který převážel rafinovaný Adrenochrom z Ukrajiny do Varšavy v Polsku, kde by zásilka byla naložena do letadel mířících do Spojených států, řekl Real Raw ruský agent FSB Andrej Zacharov. Zprávy.

Jak bylo oznámeno minulý měsíc, FSB tvrdila, že výrobci „Deep State“ Adrenochromu ve Spojených státech se tak báli vojenské odvety, že si založili obchod ve východoevropských zemích, zejména na Ukrajině, sympatizujících se zločinným Bidenovým režimem. V lednu Spetznas zachránil 50 uvězněných, vyhublých dětí z „adrenochromové farmy“ poblíž Shostky na Ukrajině. Jejich vězňitelé tak často vysávali z jejich křehkých těl krev a nadledvinkovou tekutinu, že jejich přežití záviselo na tom, že budou udržováni v lékařsky navozeném kómatu a budou krmeni nitrožilně. Zacharovová uvedla, že pět z 50 zahynulo na následky zranění v zajetí.

Na základě Putinových rozkazů FSB od té doby zahájila rozsáhlou iniciativu ke sledování a eliminaci výrobců, prodejců, kupujících, zprostředkovatelů a kohokoli, kdo se podílí na výrobě a vývozu farmaceutického koktejlu, který Putin nazval „d'áblovou prací“. Zacharovová uvedla, že ruský prezident vytvořil „adrenochromní pracovní skupinu“ složenou ze speciálních agentů a speciálně vybraných Spetznasů, aby se vypořádali s rostoucí krizí.

Pracovní skupina v neděli zvítězila a zajala 18kolový vůz naplněný chlazeným adrenochromem, který mohl dosáhnout břehů Spojených států. K odposlechu údajně došlo podél silnice P94 – silnice táhnoucí se z jižní Ukrajiny do Brestu, hraničního města a kontrolního bodu s výjezdovými body vedoucími do polské Varšavy – a zahrnoval nejméně tucet Spetznů a agentů FSB.

Zacharov nechtěl říct, jak se o zásilce dozvěděli, ani proč tím zabavil kamion na dálnici místo na místě jeho odjezdu, ale řekl, že v nákladním manifestu byl obsah kamionu označen jako penicilin a další injekční antibiotika. Hlavním vývozním artiklem Ukrajiny jsou zemědělské produkty, nikoli léky.

„Když vraždíme ukrajinské občany, jak říká Zelenskyj, proč by posílal léky ze země? To nedává smysl. V přívěsu nebyly žádné léky, pouze jed adrenochromem,“ řekl Zacharov.

Spetznas při kontrole nákladáku držel řidiče a spolujezdce se zbraní v ruce. Podle Zacharova byla pracovní skupina vycvičena k vizuální identifikaci Adrenochromu bez laboratorních testů. Ať už jde o infuzi nebo injekci, kapalina je mírně viskózní, při vystavení slunečnímu záření jiskří a má téměř neznatelný červený odstín, řekl Zacharov.

Obyvatelé kamionu, ukrajinští občané, nechtěli spolupracovat a byli na místě zastřeleni jako váleční zločinci, podle stálého rozkazu Vladimira Putina.

"Tato špína si nezaslouží žádné slitování," řekl Zacharov. "Jsou to agenti zla."

Dodal, že pracovní skupina odebrala vzorky pro chemickou analýzu před zapálením návěsu.

Manifest uvedl, že zásilka měla být převezena na varšavské mezinárodní letiště a naložena na palubu nákladního letadla Atlas Air směřujícího na letiště Dover AFB v Delaware.

Poznámka: Tento příběh musíme ještě potvrdit z domácích zdrojů. V minulosti Vladimir Putin sdílel podrobnosti o zakazu adrenochromu s prezidentem Trumpem. Doufáme, že naše zdroje z Mar-a-Lago o takovém rozhovoru uslyší, a pokud ano, aktualizujeme tento příběh podle potřeby.

Oprava: Dover jsme původně nazývali letištěm. Je to AFB. Text článku jsme opravili.

(Navštíveno 70 322 krát, dnes 9 515 návštěv)

**418 KOMENTÁŘŮ**

---

**ZANECHTE ODPOVĚĎ**

---